
№ 156 хаттама
мектепке дейінгі тәрбие  және оқытумен қамтамасыз ету үшін жеке меншік мектепке дейінгі ұйымдарда орын ашу үшін  мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру туралы комиссия отырысы

2021 жылғы 05 қараша                                                                              Өскемен қаласы

Қатысқандар:
Комиссияның 9 мүшесінің 8 қатысты.
Комиссия төрайымы – Алагузова Сауле Бауржановна, «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі»                    ММ басшысы;
Комиссия мүшелері:
Турарова Гульмира Кажиевна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің  басшының орынбасары;
Шарипова Дина Оралхановна – Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің  басшының орынбасары;
Капезова Еркежан Жумановна - «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі» ММ жалпы, орта білім беру және мектепке дейінгі ұйымдар секторының бас маманы;
Молдекин Канагат Мейргазыевич - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің білім жүйесін қаржылық қолдау бойынша жетекші бухгалтер;
Ергалиев Бауржан Жанымканович - жоспарлау, болжау және тіршілік әрекетін қамтамасыз ету секторының бас маманы;
Раимбаева Дина Орынбасаровна – «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөлімінің № 11 «Айгөлек» балабақша бөбекжайы» КМҚК директоры;
Чернышёва Инесса Александровна – Қоғамдық кеңестің төрағасы;
Комиссия хатшысы – Игенбаева Динара Байдархановна, «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі» ММ мектепке дейінгі ұйымдар секторының әдіскері.
Күн тәртібі: Жекеменшік мектепке дейінгі ұйымдарда мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру мәселесін қарау туралы.  «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі» ММ  мәселені қарастырған кезінде комиссия: Қазақстан Республикасының 2007 жылғы 27 шілдедегі № 319-III «Білім туралы» Заңын (өзгерістер және толықтырулармен), Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2013 жылғы 17 мамырдағы № 499 қаулысымен бекітілген мектепке дейінгі ұйымдар қызметінің үлгілік қағидаларын (30.10.2018 жылғы №595 қаулысын басшылыққа алады); Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика Министрлігінің 2017 жылғы 17 тамыздағы № 615 бұйрығымен бекітілген  «Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту объектілеріне қойылатын санитариялық-эпидемиологиялық талаптар» санитариялық қағидаларымен толықтырылсын. 
	Комиссия хатшысы Динара Байдархановна Игенбаеваны тыңдады: 2021 жылғы      14 қазан мен 04 қараша аралығында «Еңбек нарығының қажеттіліктерін ескере отырып, техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі, жоғары және жоғары оқу орнынан кейінгі білімі бар мамандарды даярлауға, жоғары оқу орындарының дайындық бөлімдеріне, сондай-ақ мектепке дейінгі тәрбие мен оқытуға, орта білім беруге мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру қағидаларын бекіту туралы» № 122 бұйрыққа сәйкес жекеменшік мектепке дейінгі ұйымдарда мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыруға байқау жарияланды.
	Байқау қорытындысы бойынша жекеменшік мектепке дейінгі ұйымдарға мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыруға өтінім түскен жоқ.               
           Шешім: Жекеменшік мектепке дейінгі ұйымдарда мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыруға арналған байқау өтілген жоқ. 


Комиссия төрағасы:                                                                                     С. Алагузова

Комиссия мүшелері:                                                                                          Г. Турарова
                                                                                                                           Д. Шарипова
                                                                                                                           К. Молдекин
Е. Капезова
Б. Ергалиев
                                                                                                                           Д. Раимбаева
И. Чернышёва

Комиссия хатшысы                                                                                             Д. Игенбаева
