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мектепке дейінгі жастағы балаларды мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету үшін жеке меншік мектепке дейінгі ұйымдарда орын ашуға мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру туралы комиссия отырысы

2021 жылғы 31 желтоқсан                                                                         Өскемен қаласы

Қатысқандар:
Комиссияның 9 мүшесінің 9-ы қатысты.
Комиссия төрайымы - Алагузова Сауле Бауржановна, «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөлімі» ММ басшысы;
Комиссия мүшелері:
Турарова Гульмира Кажиевна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі басшысының орынбасары;
Шарипова Дина Оралхановна – Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі басшысының орынбасары;
Капезова Еркежан Жумановна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің жалпы, орта білім беру және мектепке дейінгі ұйымдар секторының бас маманы;
Ергалиев Бауржан Жанымканович - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің жоспарлау, болжау және тіршілік әрекетін қамтамасыз ету секторының бас маманы;
Молдекин Канагат Мейыргазыевич - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің білім жүйесін қаржылық қолдау бойынша жетекші бухгалтері;
Раимбаева Дина Орынбасаровна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің «№ 11 "Айгөлек" балабақша-бөбекжай» коммуналдық мемлекеттік қазыналық кәсіпорнының директоры; 
Чернышёва Инесса Александровна - Қоғамдық кеңестің төрағасы;
Адылхан Асет Бердыгалиевич - Шығыс Қазақстан облысы Кәсіпкерлер палатасының адами капиталды дамыту бөлімінің бастығы;
Комиссия хатшысы – Рысбекова Салтанат Кинаятовна, Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің әдіскері.
Тапсырыс беруші: «Лада» «Шуак» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Лада» «Теремек» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Шығыс Балдырған» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Азамат-2» балабақша-бөбекжайы МҰ.   
Күн тәртібі:
1. «Лада» «Шуак» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Лада» «Теремек» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Шығыс Балдырған» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Азамат» балабақша-бөбекжайы МҰ балабақшалардың конкурсқа қатысу үшін құжаттарды қарау туралы.
  
 
Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөліміне түскен  құжаттарды қарау кезінде комиссия: Қазақстан Республикасының 2007 жылғы 27 шілдедегі № 319-III «білім туралы» Заңын (өзгерістермен және толықтырулармен), Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2018 жылғы 30 қазандағы № 595 қаулысымен бекітілген мектепке дейінгі ұйымдар қызметінің үлгілік қағидаларын; Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2021 жылғы 9 шілдедегі № ҚР ДСМ-59 бұйрығымен бекітілген "Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту объектілеріне қойылатын санитариялық - эпидемиологиялық талаптар" санитариялық қағидаларын басшылыққа алады.
Комиссияға құжаттар ұсынылды:
1. Конкурсқа қатысу үшін құжаттар.
            Шешім: Байқау кезінде 2021 жылдың 31 желтоқсан күні жалдау шартының мерзімінің аяқталуына байланысты «Лада» «Шуак» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Лада» «Теремек» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Шығыс Балдырған» балабақша-бөбекжайы ЖШС, «Азамат-2» балабақша-бөбекжайы МҰ 270 орыннан мектепке дейінгі жастағы балаларды мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету үшін қаржыландыру алынып тасталсын.
.


Комиссия төрағасы:                                                                                     С. Алагузова

Комиссия мүшелері:                                                                                        Д. Шарипова
Г. Турарова
Б. Ергалиев
Е. Капезова
К. Молдекин
Д. Раимбаева
И. Чернышёва 
А. Адылхан
 

Комиссия хатшысы                                                                                           С. Рысбекова 
