№ 201 хаттама
мектепке дейінгі жастағы балаларды мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету үшін жеке меншік мектепке дейінгі ұйымдарда орын ашуға мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру туралы комиссия отырысы

2022 жылғы 16 тамыз                                                                         Өскемен қаласы
Қатысқандар:
Комиссияның 11 мүшесінің 9-ы қатысты.
Комиссия төрайымы - Алагузова Сауле Бауржановна, «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөлімі» ММ басшысы;
Комиссия мүшелері:
Турарова Гульмира Кажиевна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі басшысының орынбасары;
Капезова Еркежан Жумановна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің жалпы, орта білім беру және мектепке дейінгі ұйымдар секторының бас маманы;
Ергалиев Бауржан Жанымканович - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің жоспарлау, болжау және тіршілік әрекетін қамтамасыз ету секторының бас маманы;
Молдекин Канагат Мейыргазыевич - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің білім жүйесін қаржылық қолдау бойынша жетекші бухгалтері;
Раимбаева Дина Орынбасаровна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің «№ 11 "Айгөлек" балабақша-бөбекжай» коммуналдық мемлекеттік қазыналық кәсіпорнының директоры; 
Чернышёва Инесса Александровна - Қоғамдық кеңестің төрағасы;
Адылхан Асет Бердыгалиевич - Шығыс Қазақстан облысы Кәсіпкерлер палатасының адами капиталды дамыту бөлімінің бастығы;
Козыбаева Булбул Жомартовна - Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының мектепке дейінгі, жалпы орта білім беру бөлімі басшысының м.а.(келісім бойынша);
Комиссия хатшысы – Игенбаева Динара Байдархановна, Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімінің мектепке дейінгі ұйымдар секторының әдіскері.
Тапсырыс беруші: «Азамат» балабақша-бөбекжайы МдМ.
Күн тәртібі: 1. Мектепке дейінгі жастағы балаларды мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету үшін 20 түзетуші орынға арналған мемлекеттік білім беру тапсырысына «Азамат» балабақша-бөбекжайы МдМ түскен ұсынысты қарау туралы. 03.08.2022 жылғы Мектепке дейінгі жастағы балаларды 20 түзетуші орындық мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету бойынша «Азамат» балабақша-бөбекжайы МдМ мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру туралы өтініш.
Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөліміне түскен «Болашақ» балабақша-бөбекжайы өтінішін қарау кезінде комиссия: Қазақстан Республикасының 2007 жылғы 27 шілдедегі № 319-III «білім туралы» Заңын (өзгерістермен және толықтырулармен), Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2018 жылғы 30 қазандағы № 595 қаулысымен бекітілген мектепке дейінгі ұйымдар қызметінің үлгілік қағидаларын; Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2021 жылғы 9 шілдедегі № ҚР ДСМ-59 бұйрығымен бекітілген "Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту объектілеріне қойылатын санитариялық - эпидемиологиялық талаптар" санитариялық қағидаларын басшылыққа алады.
Комиссияға құжаттар ұсынылды:
Комиссия төрағасының атына 03.08.2022 жылғы өтініш;
1. Тіркелген заңды тұлға, филиал немесе өкілдік туралы 05.07.2022 жылғы          № 100940008355 анықтама;
2. 2014 жылғы 31 қаңтар айынан «Азамат» балабақша-бөбекжайы МдМ жарғысы;
3. 20.06.2011 жылғы № ВК 001594DF медициналық қызметпен айналысуға Лицензия;
4. "Білім туралы" Қазақстан Республикасының 2007 жылғы 27 шілдедегі Заңына сәйкес «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөлімі» ММ - нің жолдамасы бойынша ғана мемлекеттік білім беру тапсырысы бойынша балаларды қабылдау және ата-ана төлемақысының тарифінен аспайтын мемлекеттік білім беру тапсырысы бойынша ата-ана төлемақысының мөлшерін белгілеу туралы Өнім берушінің міндеттемесі;
5. 26.05.2022 жылғы № F.01.X.KZ33VWF00066688 санитариялық-эпидемиологиялық қорытынды;
Шешім: Комиссия конкурсқа қатысуға ұсынылған құжаттарды қарап, шешім қабылдады: «Еңбек нарығының қажеттіліктерін ескере отырып, техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі, жоғары және жоғары оқу орнынан кейінгі білімі бар мамандарды даярлауға, жоғары оқу орындарының дайындық бөлімдеріне, сондай-ақ мектепке дейінгі тәрбие мен оқытуға, орта білім беруге мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру қағидаларын бекіту туралы» № 122 бұйрығының 2, 3 тамақшасының 16-тармағы 2 тарау негізінде «Азамат» балабақша-бөбекжайы МдМ 
құжаттарды тапсырғанға дейін бір ай мерзімінен аспайтын банктен берілетін берешегінің жоқ екені туралы анықтаманы және салық органынан берілетін берешегінің жоқ екені туралы анықтаманы, мектепке дейінгі тәрбиелеу мен оқыту ұйымдары үшін қолданылатын жылжымайтын мүлікке құқықты белгілеуші құжаттардың көшірмесін (жекеменшік немесе жалға алу) құжаттарды ұсыну.
Келесі отырыс 2022 жылдың 24 тамызында өтеді.
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