«Мектепке дейінгі ұйымдардың үздік тәрбиешісі – 2018» 

кәсіби шеберлік байқауын өткізу туралы 

білім беру бөлімінің ақпараты 

2017 жылдың 24.11-12.12 аралығында кәсіби шеберлік байқауын өткізу туралы ережеге сәйкес «Мектепке дейінгі ұйымдардың үздік тәрбиешісі – 2018» байқауының 1-ші кезеңі өтті. Оған 55 қатысушының материалы ұсынылды. Қазылар алқасы ұсынылған материалдардан «Менің қызметімнің тәжірибесі мен болашағы» кәсіби рефлексиясының сараптамалық бағалауын жүргізді. 

Жұмыс қорытындысы бойынша 2-кезеңге өткен байқауға қатысушылар белгілі болды. Олар:   
Архипова Елена Сергеевна (әдіст.әзірлеме) 126 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№24 орта мектебі» КММ шағын орталығының тәрбиешісі;

Адаева Салтанат (әдіс.ұсыныс) 121,8 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№15 орта мектебі» КММ шағын орталығының тәрбиешісі;

Мусаханова Алма (әдіс. ұсыныс) 121,8 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «Заки Ахметов атындағы №16 орта мектебі» КММ шағын орталығының тәрбиешісі;
Гайдачук Юлия Александровна (ТЭЖ бағдарламасы) 118,8 балл - «Арина» жеке меншік мектебі» ЖШС тәрбиешісі;

Алешина Наталья Александровна (ТЭЖ есебі) 117,6 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 3 «Балбөбек» балабақша-бөбекжайы» КМҚК тәрбиешісі;

Нұрсапарова Жадыра (әдіс.зерттеме) 113,8 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 9 «Арман» балабақша-бөбекжайы» КМҚК тәрбиешісі;
Габдулина  Айнұр (әдіс ұсыныстар) 112 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 6 «Күншуақ» балабақша-бөбекжайы» КМҚК тәрбиешісі;

Свахина Светлана Николаевна (ТЭЖ) 109,8 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «Сөйлеу мүмкіндіктері шектеулі балаларға арналған №62 балабақшасы» КММ тәрбиешісі;

Бекмухамбет Мунира (әдіс.ұсыныс) 109,2 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 18 «Еркетай» балабақша-бөбекжайы» КМҚК тәрбиешісі;

Захарова Юлия Вадимовна (әдіс. әзірлеме) 105 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 42 балабақша-бөбекжайы» КМҚК тәрбиешісі;
Мырзагалиева Гулнара (ТЭЖ есебі) 94,8 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «Ак бота» балабақша-бөбекжайы» КМҚК тәрбиешісі; 

Шарипказина Динара (ТЭЖ есебі) 93,6 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «А. Байтұрсынов атындағы №20 орта мектебі» КММ шағын орталығының тәрбиешісі.
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