«Ең «Керемет» сынып жетекшісі – 2018» атты кәсіби шеберлік байқауы өткізу туралы білім беру бөлімінің
ақпараты 

Кәсіби шеберлік байқауларын өткізу туралы ережеге, іс-шаралар жоспарына сәйкес 24.11.-12.12.2017ж. кезеңінде 42 қатысушының материалдары ұсынылған байқауының 1-туры өткізілді. Қазылар алқасының мүшелері ұсынылған материалдардың «Менің қызметімнің тәжірибесі және келешегі» шеберлік рефлексиясының сараптамалық бағалауын жүргізді. 
Қорытынды бойынша 2-турға өткен келесі байқауға қатысушылар анықталды: 
Ефремова Наталья Ивановна 158,95 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 30 жалпы білім беру мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Еделқызы Мадина 153,56 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 45 бейінді орта мектебі» КММ математика пәнінің мұғалімі;
Бабина Наталья Витальевна 151,3 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 36 орта мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Кошерова Зульфия Увалиевна 119,84 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «Зәки Ахметов атындағы № 16 орта мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Ахметова Шынар Айтмукашевна 118,65 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «А. Байтұрсынов ат. № 20 орта мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Киевская Елена Александровна 117,82 балл- Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 2 жалпы білім беру мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Ахметова Бахытгуль Калымбековна 114,45 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «О. Бөкей ат. № 44 лицейі» КММ биология пәнінің мұғалімі;
Камбасова Молдир Муратбековна 114.1 балл- Өскемен қаласы әкімдігінің «Ш. Уәлиханов ат. № 3 мектеп-лицейі» КММ тарих пәнінің мұғалімі;
Көбегенова Меруерт Ақылбекқызы 113,4 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 22 орта мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Ксембаева Асель Жумадиловна 108,6 балл- Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 1 орта мектебі» КММ орыс тілі және әдебиеті пәнінің мұғалімі;
Березко Юлия Владимировна 108,36 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 24 орта мектебі» КММ музыка, өзін-өзі тану пәндерінің мұғалімі;
Борискина Елена Николаевна 107,8 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 34 мектеп-лицейі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Склярова Галина Александровна 105,28 балл - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 11 мектеп-лицейі» КММ математика пәнінің мұғалімі;
Бацуева Татьяна Викторовна 104,16 балл- Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 9 орта мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Пазылова Айнур Советхановна 102 балл- Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 46 орта мектебі» КММ бастауыш сынып мұғалімі;
Токенова Асель Нурлановна 100,5 балл- Өскемен қаласы әкімдігінің «Қ.Нұрғалиев ат. № 43 мектеп-лицейі» КММ қазақ тілі және әдебиеті пәнінің мұғалімі;

                                                                                       Ұйымдастыру комитеті







































