«Жылдың үздік менеджері» кәсіби шеберлік байқауы өткізу туралы білім беру бөлімінің
ақпараты 

Кәсіби шеберлік байқауларын өткізу туралы ережеге, іс-шаралар жоспарына сәйкес 24.11.-12.12.2017ж. кезеңінде 4 қатысушының материалдары ұсынылған байқауының 1-туры өткізілді. Қазылар алқасының мүшелері ұсынылған материалдардың «Менің қызметімнің тәжірибесі және келешегі» шеберлік рефлексиясының сараптамалық бағалауын жүргізді. 
Қорытынды бойынша 2-турға өткен келесі байқауға қатысушылар анықталды: 
Кизатуллина Алуа Сейлхановна (84,84 балл) - «Педагогтардың кәсіби дамуындағы уәжін көтеру арқылы сынып жетекшінің іс әрекетін тиімді ұйымдастыру» (әдістемелік ұсыныстар) - Өскемен қаласы әкімдігінің «Зәки Ахметов ат. № 16 орта мектебі» КММ директордың тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары;
Камытпаева Жанат Ергазиновна (77,56 балл) - «Білім беру мазмұнын жаңарту шеңберінде дарынды балалармен жұмыс жүргізу»  Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 27 орта мектебі» КММ директордың ТЭЖ жөніндегі орынбасары;
Вилкова Елена Леонидовна (74,4 балл) - «Становление субъектной позиции участников ОП средствами развития одаренности и лидерства  через предметы ГЭЦ» Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 10 мектеп-гимназиясы» КММ МӘК жетекшісі;
Тоқтағанова Мөлдір Дүйсенқызы (54 балл) - «Жас мамандармен жұмыс» (әдістемелік үсыныстар) Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 18 «Еркетай» балабақша-бөбекжайы» КМҚК әдіскері.
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