«Директордың әлеуметтік жұмыс жөніндегі үздік меңгерушісі – 2018» байқауының 1-турының қорытындысы

Кәсіби шеберлік байқауларын өткізу туралы ережеге, іс-шаралар жоспарына сәйкес 24.11.-12.12.2017ж. кезеңінде 13 қатысушының материалдары ұсынылған «Директордың әлеуметтік жұмыс жөніндегі үздік меңгерушісі – 2018» байқауының 1-туры өткізілді. Қазылар алқасының мүшелері ұсынылған материалдардың «Менің қызметімнің тәжірибесі және келешегі» шеберлік рефлексиясының сараптамалық бағалауын жүргізді.
Қорытынды бойынша 2-турға өткен келесі байқауға қатысушылар анықталды: 

Первушина Марина Юрьевна 131 балл – «Персональный сайт» Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 30 жалпы білім беру мектебі» КММ директорының тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары;

Байжуминова Динара Климбековна 112,2 балл – «Организация взаимодействия семьи и педагогического коллектива в условиях инновационной среды» - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 36 орта мектебі» КММ директорының тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары;

Омарова Жанат Мухтаровна  106,4 балл - «Реализация инклюзивного подхода в воспитательной работе классного руководителя общеобразовательной школы: проблемы и перспективы» - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 2 жалпы білім беру мектебі» КММ директорының тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары;

Капжапаров Аскар Зейнелкабденович 100,8 балл - «Комплексная программа формирования здорового образа жизни» - Өскемен қаласы әкімдігінің «Ш. Уәлиханов ат. № 3 мектеп-лицейі» КММ директорының тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары;

Соболева Людмила Дмитриевна 93,8 балл - «Комплексная программа формирования здорового образа жизни» - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 24 орта мектебі» КММ директорының тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары;

Мырзабиева Динара Турыспековна  78 балл- «Работа с трудными детьми» - Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 15 орта мектебі» КММ директорының тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары;

Кабидолдина Альмира Тлеухановна 72,8 балл - «Жасөспірімдерді әлеуметтік қорғау саласында алдын алу жұмыстарының маңызы»- Өскемен қаласы әкімдігінің «Зәки Ахметов атындағы № 16 орта мектебі» КММ директорының тәрбие жұмысы жөніндегі орынбасары.
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