Біліктілігіне қойылатын талаптар: 
Құжаттарды қабылдау мерзімі аяқталған соң бес жұмыс күні ішінде конкурстық комиссия қатысушының біліктілік талаптарына сәйкестігіне бағалау жүргізеді. Білім беру бөлімі үш жұмыс күні ішінде қонкурсқа қатысушыларды біліктілік талаптарына сәйкестігі жайлы мәлімдейді, комиссия дауыс беру жолымен біліктілік талаптарына сәйкес келетін үміткерлердің және/немесе әңгімелесуге жіберуге рұқсат бермеу туралы тізімін бекіту туралы шешім қабылдайды. 

Конкурсқа қатысамын деуші тұлға хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде ұйымға өз қолымен немесе пошта арқылы келесі құжаттарды ұсынады:

1) қоса береліп отырған құжаттардың тізімі көрсетілген конкурсқа қатысу туралы өтініш;

2) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;

3) кадрлар есебі бойынша толтырылған парақ (тұратын мекенжайының және байланыс телефондарының көрсетілуімен);

4) лауазымға қойылған біліктілік талаптарына сәйкес білім туралы құжаттардың көшірмесі;

5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі;

6) алдын ала медициналық куәландырудан өту туралы құжат.

Аталған құжаттардың бірінің болмауы конкурсқа қатысушылардың құжаттарын қайтарудың негіздемесі болып табылады.

Конкурсқа қатысушы оның біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне (біліктілікті арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар алу, ғылыми басылымдар, бұрынғы жұмыс орнының басшыларынан үұсыныстар және с.с. туралы құжаттардың көшірмелері) қатысты құжаттарды ұсына алады.

Байқауға қатысу үшін қажетті құжаттар байқауды өткізу туралы хабарландыру бұқаралық ақпарат құралдарының ресми баспасында  жарияланған уақыттан бастап 15 күнтізбелік күн ішінде 070004,                         Қ. Қайсенов көшесі, 10а мекенжайы бойынша тапсырылуы қажет.
Анықтама телефондары: 26-88-83

Өскемен қаласының білім беру бөлімі.

