          Конкурс Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2012 жылғы 21 ақпандағы № 57 "Мемлекеттік орта білім беру мекемелерінің басшыларын конкурстық тағайындау ережесін бекіту туралы" бұйрығына және Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2018 жылғы 26 маусымдағы № 308 бұйрығына сәйкес өткізіледі.
"Өскемен қаласының білім беру бөлімі" мемлекеттік мекемесі мемлекеттік орта білім беру мекемелері басшыларының бос лауазымына орналасуға конкурс жариялайды:
1. ШҚО, Өскемен қаласы, Воронина көшесі 34, мекен жайы бойынша орналасқан Өскемен қаласы әкімдігінің № 42 орта мектебі" коммуналдық мемлекеттік мекемесінің директоры;
2.  ШҚО, Өскемен қаласы, Октябрь көшесі, 113 мекен жайы бойынша орналасқан Өскемен қаласы әкімдігінің "№ 2 жалпы білім беретін мектебі" коммуналдық мемлекеттік мекемесінің директоры;

3.
ШҚО, Өскемен қаласы, Чкалов көшесі, 34 мекен жайы бойынша орналасқан « ОВ 156/3 кешкі мектебі  мемлекеттік мекемесінің директоры;
Негізгі қызметі:
Жалпы білім беретін мектеп - бастауыш, негізгі орта және жалпы орта білім берудің жалпы білім беретін оқу бағдарламаларын, сондай-ақ білім алушылар мен тәрбиеленушілерге қосымша білім берудің оқу бағдарламаларын іске асыратын оқу орны;
           Лауазымға қойылатын біліктілік талаптары:  жоғарғы педагогикалық білімі және педагогикалық жұмыс өтілі 5 жылдан кем емес, оның ішінде басшылық лауазымындағы өтілі 1 жылдан кем емес;

Коммуналдық мемлекеттік мекеменің директорының  лауазымдық міндеттері: Білім беру ұйымының қызметін оның жарғысына және басқа да нормативтік құқықтық актілерін басшылыққа ала отырып жұмыс  жасайды. Әдістемелік кеңестерде педагогтармен  бірлесе отырып, жалпыға міндетті білім беру стандартын іске асыруды ұйымдастырады. Жұмыс  жоспарлары мен  оқу бағдарламаларын бекітеді. Бекітілген мөлтек аудан оқушыларын жалпыға білім беру заңына сәйкес жалпыға міндетті оқу мен қамтамасыз етеді. Ғылыми-әдістемелік, материалдық техникалық базасын, мектептің оқу-тәрбие жұмысын ұйымдастырып, жетілдіреді. Қазіргі заманға сай ақпараттық технологиялардың дамуын қамтамасыз етеді. 

Мұғалімдердің, әдістемелік бірлестіктердің ұйымдастыру қызметіне ықпал етеді. Оқушылармен тәрбиеленушілердің контингентін қадағалап, әлеуметтік құқықтық жағынан қорғауды қамтамасыз етеді.

Жетім балалар мен ата-анасының қамқорлығынсыз қалған тәрбиеленушілердің заңды құқықтары мен мүдделерін (жеке, мүліктік, тұрғын үй, Еңбек және басқа) қорғайды, туыстық байланыстарды қолдау үшін жағдай жасау бойынша шаралар қабылдайды. Оқу процесі уақытында білім алушылармен білім беру ұйымының қызметкерлерінің өмір қауіпсіздігімен денсаулығына қажетті жағдайларды жасайды.

            Оқушылардың денсаулығын қорғау мен нығайту үшін ыстық тамақпен және  медициналық көмек көрсету жұмысын ұйымдастырады және бақылайды. Білім бөлімінің мүлкімен, қаржысымен Қазақстан Ренспубликасы заңдары аясында білім ұйымдарының мүлкімен қаржысымен жұмыс атқарады, жыл соңында түскен және жұмсалған қаржы жайлы құрылтайшыға есеп береді. 

           Оқу-материалдық базасын нормативті талаптарға сәйкес тіркейді, сақтайды және толықтырады, ішкі еңбек тәртібін сақталуына, санитарлық гигиена тәртібін, еңбекті қорғау, техникалық қауіпсіздікке жауап береді.     

           Педагогикалық кадрларды және қамту қызметкерлерін  іріктеу мен  өз құзіреттіліктерімен жұмыс жасауларына, басқару құрылымы, штаттық сабақ кестесі және қызметкерлердің  лауазымдық  нұсқаулықтары,  кәсіби шеберліктерін  арттыру  бойынша  жағдай  жасауды  жүзеге асырады.  Педагогикалық кеңеске басшылық жасайды. Педагогикалық кадрлардың аттестацияға  дайындалуына қатысады. Мұғалімдер мен  білім беру саласындағы басқа да  жұмысшыларды  еңбектеріне  қарай  марапаттайды, өз құзіреті шегінде жаза қолданады. 

Қоғам  белсенділерімен және ата–аналар  жұмысын  үйлестіру бойынша (оларды алмастыратын тұлғалармен)  байланыста болады. Мемлекеттік  білім беру мекемесінде     және  басқа  да  мекемелерде,  қажетті есептерді  дайындайды және қамтамасыз етеді. Ақпараттық –коммуникациялық құзіретті, компьютерлі сауаттылықты меңгерген.  

Білу керек:  Қазақстан  Республикасының  Конституциясы,  «Неке және отбасы туралы» Қазақстан Республикасының Кодексі, Қазақстан  Республикасының  «Білім туралы» заңы, Қазақстан  Республикасының  «Тіл туралы» заңы, Қазақстан  Республикасының  «Балалардың  құқықтары  туралы» заңы,  Қазақстан  Республикасының  «Жемқорлыққа қарсы күрес» заңы, «Мүгедектiгi бойынша және асыраушысынан айырылу жағдайы бойынша берiлетiн мемлекеттiк әлеуметтiк жәрдемақылар туралы», «Арнайы әлеуметтік қызмет», «Мүмкіндігі шектеулі  балаларды қолдаудағы  әлеуметтік және медико-психологиялық  коррекциялық қолдау», «Кәмелеттік жасқа  толмағандар  арасындағы  құқықбұзушылықтың алдын алу, балалардың қараусыз қалмауын ескерту» және басқа да нормативтік құқықтық актілер, педагогика және психология негіздері, білім берудің мемлекеттік жалпыға міндетті стандарттары, педагогикалық ғылым мен практиканың жетістіктері, менеджмент, қаржы-шаруашылық қызмет негіздері, еңбек туралы заң, еңбекті қорғау, қауіпсіздік техникасы және өртке қарсы қорғау ережелері мен нормалары, санитарлық ережелер мен нормалар. 
Қызметтік  жалақы: еңбек өтіліне қарай 84769 тенгеден 99988 тенге дейін.

Сайыстың өтілу орны мен күні: Шығыс Қазақстан облысы, Өскемен қаласы, «Өскемен қалалық білім беру  басқармасы» мемлекеттік мекемесі, Қ. Қайсенов көшесі, 10- «А» үй, 3-қабат, №13 кабинет, телефон: 54-48-59.

Сайысқа тапсырыс беру мен қабылдау мерзімі:  «Өскемен қалалық білім беру басқармасы» мемлекеттік мекемесі бос орынға  хабарландыру шыққан күннен бастап  жеті жұмыс күні ішінде құжаттар қабылдау  жүргізіледі. 

Мекен-жайы: Өскемен қаласы, индекс: 070004, Қ. Қайкенов көшесі, 10- «А» үй, 3-қабат,№13 кабинет, телефон: 54-48-59.

Сайысқа қатысушылардан талап етіледі:

1. Жоғарғы педагогикалық білім (жоғарғы оқу орнын бітіргенін растайтын)

2. Еңбек өтілі 5 жылдан кем болмауы, басқару қызметі лауазымы 1 жылдан кем емес, шағын жинақты мектептер үшін 3 жылдан кем болмауы басқару қызметі лауазымы керек емес. 

3. Бірінші және жоғарғы санатынын болуы немесе «педагог-эксперт», «педагог-зерттеуші», «педагог-шебер». (Жоғарғы оқу орны, қызметкерлері мемлекеттік қызметкерлер, әдістемелік қызмет, басқа)

4. 2010 жылғы 23 қарашадағы №907 бұйрығы бойынша бекітілген үлгі бойынша денсаулық жайлы анықтама.

5. Істі болмауы жайлы анықтама.

Мемлекеттік қызмет көрсету нәтижесі: қағаз түрінде.

          Мемлекеттік қызмет алушыға мемлекеттік қызмет көрсету бойынша төмендегідей құжаттар тізімдемесі белгіленген комиссия мүшелеріне уақытында тапсыру:

Қызмет көрсетуші:

немесе коммерциялық емес «Мемлекеттік корпорация «Азаматтарға арналған үкімет» акционерлік қоғам:

1) Мемлекеттік қызмет көрсету стандартының 1 қосымшасына сәйкес өтініш;

2) Жеке бас құжатының көшірмесі;

3) Білімі туралы құжатының көшірмесі;

4) Еңбек кітапшасының көшірмесі;

5) Фото, кадр бөлімінің тіркеуіндегі жеке парақшасы;

6) Жұмыс орнынан жағымды және жағымсыз көрсетілген мінездеме;

7) Біліктілік санаты жайлы құжатының көшірмесі және бар болса ғылыми дәрежесінің көшірмесі;

8) Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушы  2010 жылғы 23 қарашадағы № 907 Бұйрығына сәйкес денсаулығы жайлы анықтама;

9) Тестілеуді өту жөнінде анықтама;
10) Қазақстан Республикасының бас прокурорымен бекітілген 24 наурыз 2017 жылғы №31 бұйрығына сәйкес   істі болмағаны жайлы анықтама (нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 14978 тіркелген)
11) Мектептің дамуының перспективтік жоспары.
Конкурсқа  қатысу мақсатында ұсынылған құжаттар көшірмесі, жұмыс орнындағы кадрлар қызметімен немесе білім ұйымындағы жауапты қызметкер мен бекітіледі және мөрімен расталады. 

Құжаттар толық тапсырылмаған жағдайда 12-ші ережеге сәйкес талапкердің құжаты қабылданбайды. 

Конкурсқа  қатысушы талапкер өзінің кәсіптік жетістігі, ғылыми зерттеулері, педагогикалық тәжірибесі, алған марапаттары жайлы құжаттарын Өскемен қаласының білім беру бөліміне тапсыруына құқылы. 
Қажетті ақпаратты мына мекен- жай бойынша алуға болады:  Шығыс Қазақстан облысы, Өскемен қаласы, "Өскемен қаласының білім беру бөлімі" мемлекеттік мекемесі, Қасым Қайсенов көшесі, 10 "А", 2-қабат, № 12, №13 кабинет, телефон: 54-48-59, 26-88-83 , Goruo3@edu.oskemen.kz.

