«Әдістемелік комиссия жұмысын оңтайландыру жолдары»  

атты тақырыпта өткен әдістемелік семинардың өтілуі бойынша сараптама

 
Өскемен қалалық  білім басқармасының тарапынан жоспарлы түрде Өскемен қаласы  әкімдігінің «№16 орта мектебі» КММ-да қала мектептерінің әдістемелік комиссия жетекшілеріне арналған әдістемелік семинар 13 қаңтарда өтті.  
Семинар мақсаты: әдістемелік  бірлестік  жұмысын ұйымдастырудың оңтайлы жолдарын қарастырып, бірлестік құрамыны жұмысына септігін тигізуге ықпал ету.
Семинар міндеті: 

· Қатысушылар арасында ақпарат, іс-тәжірибе  алмасу;

     •
 Өзекті мәселені айқындап, оның шешу жолдарын табу.
Семинарға жалпы саны 35 әдістемелік комиссия жетекшілері қатысты.  Семинар жоспары бойынша 2014-2015 оқу жылындағы жұмыстарға қорытынды жасау және 2015-2016 оқу жылындағы жаңа мақсаттар мен міндеттер туралы ҚББ әдіскері З.С.Скакова сөз алды. 
Екінші кезекте әдістемелік комиссия жұмысын оңтайландыру жолдарындағы тиісді әдіс –тәсілдерімен бөлісу мақсатынды «Меновное орта мектебі», «№32 орта мектебі», «№13 орта мектебі», «№16 орта мектебі» әдістемелік комиссия жетекшілері өз іс –тәжірибелерімен бөлісті. 
Әдістемелік семинар «СІЗ НЕ ДЕЙСІЗ?» ток-шоу форматында өтті. Семинарды қала мектептерінің әдістемелік комиссия жетекшісі А.Т.Кабидолдина жүргізді. 
Семинар жоспарға сай жоғары дәрежеде өтті. 
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