«Технология» пәнінің мұғалімдері үшін семинар 

2016 жылдың 6 қаңтарында сағат 10.00-де, Өскемен қаласы әкімдігінің «№ 3 көп бейінді мектеп-гимназиясы» КММ «Табысты мұғалім – табысты оқушы = табысты мектеп» қалалық жобасы аясында, «Технология» пәні мұғалімдері үшін шеберлік классы түрінде «Технология пәнін оқытудың жаңа амалдары» тақырыбы бойынша семинары өтті. 
Семинарды «БЖҰО» «Өрлеу» АҚ деңгейлік курсын өткен технология мұғалімдері өткізді: 
· Құсаинова Жанат Аймұхамбетқызы № 3 мг - жоғарғы категория, 

· Саканова Жанар Мұратқызысш № 1 ом-бірінші категория, 

· Қараманова Ақгүл  Алтайқызы «ОӨК» КММ - бірінші категория.
Семинарға қала мектептерінен 25 мұғалім қатысты.
Семинар мақсаты: технология сабақтарында әдістерді енгізу және жетілдіру.
Мұғалімдерге өздерін оқушылардың орнына қою мүмкіндігі туды. 

Шеберлік классының қатысушыларымен танысу допты беру формасында өтті. Шеберлік классының бірінші тапсырмасы: семинар жүргізушілері әр топқа шығармашылық жұмыс жасау үшін әртүрлі көркемдік материалдар таратылды (түрлі түсті қағаздар, киіз, сентипон, паеткалар, мата, флис, фумиран, тері, кулей және т.б.). Семинар қатысушылары шеберлік классының мақсатын және тақырыбын өздері белгіледі. Жұмысқа 20 минут бөлінді. Жұмысты аяқтау бойынша әрбір топ өздерінің туындыларын қорғады. Фантазияның шек қойылмады!

І – топ «Алтын балық» паносын, ІІ – топ «Күзгі гүлдер» паносын, ІІІ – топ «Тілек ағашы», ІV – топ «Рождество» паносын орындады.
Тапсырмалар арасындағы үзілістерде «Көңілді сәт» өткізілді. Семинар қатысушыларына әннің сөздерін таратып берді, оларды әртүрлі музыкалық жанрларда орындау керек болды. 2 минут ішінде мұғалімдер дайындалып және өздерінің музыкалық шеберліктерін көрсетулері керек болды.
Семинар рефлексиясы «Шабадан», «Еттартқыш», «Кәрзеңке» сурет формасында өтті. «Шабадан» - «Мен көп нәрсені білдім және оны жұмысымда қолданатын боламын», «Еттартқыш» - « Мен осындай семинарлар тағы да өткізілгенің қалаймын», «Кәрзеңке» - «Мен барлығын білемін және бұл семинар міндетті емес». 

Әрбір мұғалім тақтадағы суреттерді таңдай отырып өздерінің жапсырмаға жазған ұсыныстарын және тілектерін қалдарды. Технология мұғалімдері шеберлік классы жоғарғы дәрежеде өткенін белгіледі, ал ең бастысы алған білімдерді пән бойынша практикалық сабақтарда қолдануға болады.
