Дене шынықтыру
Қалалық білім беру мекемелерінің қызметінде дене шынықтыру және спорт бойынша негізгі бағыттарды жүзеге асыру келесі нормативтік-құқықтық құжаттарға негізделеді:

1. Қазақстан Республикасының 27.06.2007 жылғы «Білім туралы» Заңы, 14.01.2013 жылғы өзгертулер және толықтырулармен;

2. Қазақстан Республикасының 1999 жылғы «Дене шынықтыру және спорт туралы» Заңы, 16.11.2015 жылғы өзгертулер және толықтырулармен;
3. Дене шынықтыру бойынша Мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандарты. Астана, 2013ж.
Білім беру мекемелерінде 198 дене шынықтыру мұғалімдері және спорттық-бұқаралық жұмыс бойынша педагог ұйымдастырушылар жұмыс істейді. Дене шынықтыру мұғалімдерінің орташа жасы 35 жасты құрайды, тәжірибелік орташа жұмыс өтілі - 15 жыл. 32 мұғалімде жоғары санаттары бар, I санат–54, II санат–51, санатсыздар–61, бұл оқу, дене шынықтыру-сауықтыру және спорттық-бұқаралық жұмысты кәсіби түрде жүзеге асыруға мүмкіндік береді.
«Дене шынықтыру» пәні мектепте аптасына 3 сағат жүргізіледі, 2–11 сыныптарда жылына 102 сағат, 5- 11 сыныптарда топтарға бөлінеді, бұл 2010 жылғы ҚР МЖБС 2. 3. 4. 01 талаптарына сәйкес келеді.
Дене шынықтыру сабақтары 55 спорт залдарда, 21 бейімделген ғимаратта, 51 мектеп жанындағы алаңдарда, сондай-ақ 12 хоккей қорапшаларында, 38 жасанды жабындылы футбол алаңдарында өткізіледі.
234 спорт секциялары қызмет етеді, оған 5362 адам қатысады, қаланың білім беру мекемелерінде 19 500 астам оқушылар дене шынықтыру-сауықтыру және спорттық іс-шаралармен қамтылған.
Дене шынықтыру және спортты дамытуда «Жастар» оқушылар спартакиадасы сияқты кешенді іс-шараларға ерекше назар аударылады, ол 14 спорт түрлері бойынша өткізіледі және 5000 астам адам қатысады. Аталған іс-шараларды ұйымдастыру барысында білім беру мекемелері дене тәрбиесі саласындағы қызметтерінің бағасын алады. Спорт жарыстарының күнтізбелік жоспары дене тәрбиесі бағдарламасының оқу тараулары негізінде құрылады.

Білім беру мекемелеріне рейтингтер мен талдау жүргізу нәтижесінде көптеген мектептерде оқу, спорттық-бұқаралық, дене шынықтыру–сауықтыру жұмыстар толыққанды жүргізілетінін көрсетті.
