 РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитетінің қалалық байқауы           

Өскемен қаласы РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитеттерінің қалалық байқауының ұйымдастырушылары «Оқушылар шығармашылық сарайы» КМҚК және Өскемен қаласы РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ комитеттері болып табылады.  

 Өскемен қаласының РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитеттері төрт ай бойы ең үздік атағы үшін белсенді күрес жүргізді. Байқауға қатысушылар қазан-желтоқсан айлары аралығында байқаудың сырттай болған кезеңдерінен өтті. Олардың міндеттері алдымен А3 форматында   әсерлі түйіндемелерін ұсынып, Өскемен қаласының РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитеттері атқарған жұмыстарды көрсету болды.  Екінші кезеңде қатысушылар қазылар алқасына өз комитеттерінің жұмысы бойынша бірнеше құжатты ұсынды:  мектептегі комитеттің жұмыс жоспарын, өз жұмыстарының талдауын, «Жас Қыран» кіші буынмен атқарған жұмыстарының бейнематериалдарын.  Барлық ұсынылған жұмыстардың ішінен 15 үздік іріктеліп алынды.   

Үшінші кезеңде қатысушылармен «Жас Ұлан» балалар-жасөспірімдер ұйымының бағыттарының біреуі бойынша ашық мектеп отырыстары өткізілді. Барлық отырыстарға қатысу болды, балалардың өз мектеп комитеттерінің жұмыстарын ұйымдастыру, жоспарлау, жүзеге асыру таңдап алыңған бағыттары бойынша шараның қорытындысын жасау дағдылары мен білімдері бағаланды.  Финалдық кезеңге 8 мектеп комитеті таңдап алынды.   

2016 жылдың 28 қаңтарда  РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитеттерінің қалалық байқауының қорытындылаушы кезеңі өтеді.  Байқауға қатысушылардың тапсырмалары РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитеттерінің тәжірибесін және даму келешегін ашатын

 ойларды, идеяларды, жоспарларды дайындауда және ұсынуда болды. Бейне-ролик немесе компьютерлік ұсыну түрінде. 

 Шара жағымды қарқында өтті, байқауға қатысушылар жақсы дайындықтарын және мектеп комитеттері жұмысының мәнін білетіндігін көрсетті. Басқа мектеп комитеттерінің өкілдері де қатысты. 

 РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитеттерінің Қалалық байқауының жеңімпаздары №19 ОМ мектеп комитеті; ІІ орынды №27 ОМ және Бриг ж/м мектеп комитеттері өзара бөлісіп алды; ІІІ орынға №23 ОМ мектеп комитеті ие болды. 

РҚБ «Жас Ұлан» ББЖҰ мектеп комитеттерінің Қалалық байқауы өз мақсатына жетті. Бүкіл байқау бойы мектеп комитеттерінің жұмысы жақсы көрсетілді. 

