Қалада суицид мәселелері бойынша әлеуметік- психолдогиялық қызметтердің кеңесі өтті 
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2016 жылдың 3 ақпанында № 10 мектеп–гимназиясында мекемелердің әлеуметік-психолдогиялық қызметтеріне арналған «кәмелеттік жасқа толмағандардың арасында суицидтің алдын алу мәселелері: алдын алу жұмыстарының барысында нәтижелі өзара әрекеттестікті құру» кеңесі өткізілді. 

Ақырғы жылдары жасөспірімдер арасында суицид мәселесі өршіп кетті. Шығыс Қазақстан облысында соңғы жылдары суицид жағдайлары жиі кездесетін болды. Сондықтан бұл кеңес өзекті мәселеге айналды және басты мақсаты дағдарыс жағдайындағы балалар мен отбасыларға өзара әрекеттесе отырып көмек көрсету, ата аналар мен балалардың психологиялық жағдайы мәселелері бойынша сауаттылықты және ақпараттандырылуын арттыру болды. 
Осы мәселе және оның шешу жолдары бірінші кезекте білім беру саласына тиеді, өткені осы жерде балалардың әлеуметтенуі басталады.  Мектеп – бұл балалардың үйлерінен тыс көп уақыттарын өткізетін жер, бұл салауатты өмір салты және басқа да әдептер қалыптасатын жер. Сондай ақ мектепте балалар арасында күрделі мәселелер туралы айтылады. Осы мағнада алғанда мектепте суидцидттік қаупі бар жасөспірімдерді анықтайтын жақсы орын болап табылады.  

Кеңесті Өскемен қаласы әкімдігінің «Отбасын және балалықты қолдау орталығы» КМҚК директоры Куземко Лилия Петровна – білім беру бөлімінің әдіскерлері  – Б.С. Смагулова және С.К.Рысбековамен бірігіп жүргізді. Қала мектептерінің директор орынбасарлары және псизологтарымен бірлесіп суидцидтің алдын алу өзекті мәселелерін талқылады. Мектептердің әлеуметтік психологиялық қызметтеріне көмек көрсету аясында білім беру мекемелерінде балалар мен жасөспірімдердің арасында суидцидтің алдын алу бойынша жұмыстарды ұйымдастыру бойынша әдістемелік ұсыныстар ұсынылды. Психологтарға суидцид жасау (суидцидке талпыну) жағдайында әрекеттер алгоритімі түрінде нақты көмек көрсетілді, сонымен қатар суидцид қаупін анықтауға арналған ҚР Білім және ғылым министірлігі  ұсынған тәсілдер де талданды. 
Сонымен қатар ақырғы кездері жасөспірімдер өмірінде әлеуметтік желілер үлкен орын алады, олардың ішінде суицидалды сипаттағы топтар мен қоғамдастықтар пайда болды. Л.П. Куземко орталық мамандарының мамандары осы сайттармен жүргізетін жұмыстар туралы айтып өтті. Сонымен қатар балалармен және ата аналармен жұмыс жүргізуде осы қоғамдастықтарды пайдаланудың қажеттілігі тураллы айтып өтті. 
Кеңес барысында көптеген сұрақтар көтерілді: суидцидтік қауіпті анықтауда ата аналардың қарсы келуі, арнайы қызметтерге жүгінуге және т.б. Жиналыс аяғында осы жұмыстың қиыншылықтары туралы, әрбір жағдайдың өзінің ерекшелігі мен қиындықтары бар деген қорытындыға келді.  

Осындай кеңестердің маңыздылығын атап өту керек. Өскелең ұрпақтың тәрбиесімен айналысатын барлық қызметтері бірлесіп жұмыс істесе осы мәселенің шешімін табуға болады. 
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