Өскемен қаласы әкімдігінің «Жас техниктер станциясы» КМҚК
«Біздің үміт» жобасының аясында, «Зияткер» аймақтық оқушылар академиясының күнтізбелік жоспарының жұмысына сай 2016 жылдың 9 қаңтарында сағат 15.00-де Әуезов даңғылы 5 мекен-жайы бойынша Өскемен қаласы әкімдігінің «Жас техниктер станциясы» КМҚК-да:
«Табиғат объектілеріне фото және бейнетүсірілім жүргізу әдістемесі» тақырыбында сабақ өткізілді.

Практикумды «Жас фотограф» үйірме бірлестігінің қосымша білім беру педагогы Духанин Евгений Васильевич өткізді.                                                                                                     Сабақ барысында мұғалім пейзаж бейнеленген фотосуреттерді түсірудің негізгі ережелері туралы, классикалық нұсқа, ландшафтық фототүсірілім сияқты жанрлар туралы, пейзаж фотосуреттерінің фон, акцент, түсірілім объектісі, көлем сияқты ұғымдары туралы айтты.   

Теориялық бөлімнен кейін дәріскер практикумның практикалық бөлігіне – қала пейзажын түсіруге көшті. Тапсырманың мақсаты түсіріліп жатқан объектінің мәніне қарап болашақ суреттің бағытын анықтау: альбомдық немесе кітапша. Практикалық дағдыларды жаттықтыру үшін түсіріліп жатқан объектінің ішкі мәнін өз бетімен анықтау тапсырмасы берілді. Мысалы ақ қайыңға сипаттама беру. Осыдан кейін шешім қабылданып, кадр жасау үшін жарық және көлеңке, жарықтандыру табиғаты, жарық түрлері композиция элементтері таңдалынады. 
Қорытынды бойынша ««Жарық бейнеленген сызықты перспективамен қалалық әсем көрініс» тақырыбы бойынша фотографиялық түсірілім жасалды. 
Қатысушылар саны: қала мектептерінен 12 адам. 
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