«Қысқы сыйлық» тақырыбына әуемодельдеу бойынша өткізілген жарыс туралы ақпарат

2016 жылдың 10 қаңтарында О. Рыпакова атындағы Жеңілатлетикалық орталығында Өскемен қаласы әкімдігінің «Жас техниктер станциясы» КМҚК бастамасымен әуемодельдеу спорты арқылы балалардың ғылыми-техникалық шығармашылығын дамыту мақсатында қаланың 18 мектебінен келген 4-11 сынып оқушылары арасында әуемодельдеуден жарыс өтті. 
Жарыс модельдердің 4 классы бойынша 2 түрінен өтті:
1. «Дартс» ұшыру планері.

2. Схематикалық ұшыру планер.

3. «Катапульта» пневмобасқыш планер моделі.

4. Планерлердің ашық класс моделі.

Іріктеу кезеңінде барлық қатысушылар сайысты. Әрбір қатысушыға моделді ұшыруға екі мүмкіндік беріледі.  Ең үздік нәтиже бойынша финалға әр класс бойынша 10 қатысушы шықты. 
Финалдық кезеңде «Дартс» ұшыру планері классы бойынша: 1 орын – Голяков Мавлодий , 2  орын – Назаров Алишер , 3 орын –  Зеель Кирилл , схематикалық ұшыру планері классы бойынша: 1 орын – Кривик Данил, 2 орын – Соколов Максим, 3 орын – Калиакпаров Шахназар, «Катапульта» пневмобасқыш планер моделі классы бойынша: 1 орын – Маннапов Тимур,                 2 орын – Калиакпаров Шахназар, 3 орын – Васильев Павел, планерлердің ашық класс моделі бойынша: 1 орын – Назаров Алишер, 2 орын – Голяков Маводий,     3 орын - Нестеров Кирилл иеленді.

Номинациялар бойынша жеңімпаздар грамоталармен және сыйлықтармен марапатталды 
Жарыс кезеңдерінің үзіліс кезінде Өскемен қаласының әуесқой-әуемоделистері радиоменбасқарылатын пилотажды моделдердің көрсетілім қойылымдарын ұсынды. 
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