 ҰБТ – ға дайындық бойынша математика мұғалімдері үшін қалалық семинар  «ҰБТ үшін математика бойынша ерекше тесттер және стереометрия бойынша тапсырма шешімдері».  
2016 жылдың сегізінші қаңтарында Өскемен қаласы әкімдігінің «Қазақстан Ресей гимназиясы» КММ базасында қалалық математика пәні Ассоциасы, А.Ю. Петрухова және И.В. Парфеновамен  жетешілігімен ҰБТ – ға дайындық бойынша математика мұғалімдері үшін тәжірибелік семинар өткізілген болатын. Семинарда қарастырылған тақырыптар: ҰБТ үшін математика бойынша тест ерекшеліктері, «Жазықтықтағы параллель және перпендикуляр» және «Көпжақты қиыстыру және дөңгелекті фигуралар» тақырыптары бойыншастереометрия тапсырмаларын шешу. Оқушылардың есептеу дағдыларын дамыту үшін мұғалімдерге келесі тақырыптарда ресурстық түрде ауызша есептеп жаттығу құрылғысы түрінді «Туын», «Белгісіз интеграл», «Логарифмдер және олардың қасиеті», формулаларды жақсы есте сақтап қалу үшін «креативті матрица» формасындағы тестті қолдану ұсынылады.
Семинар басында өткізілген сауалнама оқушылардың мәселелі тақырыптарды анықтауға көмектесті: арифметикалық есептеулер, бірлескен жұмыс және қозғалысқа арналған тапсырмалар, тригонометриялық теңсіздік, геометриялық тапсырмалар, радикалдан шығару іс – әрекеттері, логикалық тапсырмалар. «Айлакер»,демек ең тиімді амалдармен тест тапсырмаларын шешу бойынша әдістемелік көмек көрсету мұғалімдердің тілектерімен айқындалды. Логарифмдік теңсіздік рационал әдісі және қосымша логарифмді ерекшелігі бірен-саран осы сұрақты қанағаттандырды. 
Семинарға ҚАЕУ бизнес кафедрасының жоғарғы математика оқытушысы А.Б. Бердібеков қатысты, ол мұғалімдермен өзінің ҰБТ – ға дайындық әдістемесімен бөлісті. 
Семинар Өскемен қаласының математика мұғалімдерінің жоғарғы бағасын алды. 
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