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Информация на Совет отдела образования г. Усть-Каменогорска
по вопросу: «Управленческая деятельность, направленная на устранение причин травматизма в организациях образования»

29.02.2016 г.
Отдел образования, школы города проводят определенную работу по безопасности и охране здоровья учащихся, профилактике детского травматизма, охране труда работников. Она включает в себя пожарную и электрическую безопасность, безопасность в школе, безопасность при проведении внеклассных и внешкольных мероприятий, выездах, безопасность на дороге, на воде, на льду. Составной частью этой работы являются регулярное проведение инструктажей по ТБ с регистрацией в соответствующих журналах, налаженная работа отряда ЮИД и дружины юных пожарных и спасателей и в первую очередь управленческая, начиная от администрации школы - до классного руководителя. К сожалению, посещая школы и просматривая планы работ, не всегда в аналитической части и плане внутришкольного руководства и контроля можно увидеть вопросы профилактики детского травматизма. К чему это приводит: приведем некоторые примеры.
По итогам 2015 года в 20 школах города не были зарегистрированы травмы учащихся во время учебно-воспитательного процесса в школе и на территории школы (в 2014 г. – в 19 школах). В 24 школах не были зарегистрированы ДТП с учащимися (в 2014г. – в 27 школах). В 13 школах не было ни травм учащихся, ни ДТП с участием школьников, ни травм и ДТП с учителями и техработниками (2014 г. – в 15 школах). Это достижения педагогического коллектива данных школ. Это школы № 9, 10, 13, 17, 24, 29, 35, 36, 44, 45, 46, Н-Троицкая, УПК. В целом сохранилась положительная тенденция с травматизмом по школам города.
Вместе с тем, в 2015 году 57 учеников из 24 школ города получили травмы (в спортзале, коридоре, на лестничных площадках, в учебных кабинетах, на территории школы): (в 2014 г. - 52 травмы в 24 школах), т.е. общее число травм учащихся возросло на 10%. Выросло число травм в школах № 2, 5, 16, 19.

Три и более учащихся было травмировано в течение года в школах № 2, 5, 15, 16, 18, 19, 22, 23, 27. 
Какие травмы получили ученики и, где они произошли в 2015 году? 
Виды травм:
- травмы головы, в т.ч. ЗЧМТ, СГМ в школах № 2, 5, 15, 16, 22, 23, имени Крупской;
- травмы лица, носа, рта, губ в школах № 1, 5, 18, 19, 27, КРГ, 37, 42, Меновновская;
- переломы рук: школы № 2, 3, 14, 15, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 27, 39, Ахмеровская, Меновновская;
- переломы ног: школы № 16, 32, 39;
- травмы верхних конечностей: школы № 5, 15, 16, 18, 19, 38, имени Крупской;
- травмы нижних конечностей: школы № 12, 18, 27, 32.
Места получения травм: травмы на уроках физкультуры в спортзале школы; травмы на территории школы; травмы в учебном классе; травмы в коридоре; травмы на лестничной клетке; травмированы во время проведения спортивного, воспитательного мероприятия за территорией школы. Наиболее часто случаются травмы во время игры в футбол, волейбол, баскетбол, прыжках в высоту, через козла и коня.
Травмы учащихся серьезно сказываются на их здоровье и успеваемости.
Администрации, классным руководителям необходимо более действенно, результативно, системно продолжить профилактическую и воспитательную работу не только в целом по школе, а в каждом классе, с каждым учеником. Быть более требовательными к организации учебного процесса всеми учителями своей школы. Особо спрашивать с дежурного учителя и администратора во время своего дежурства допустившего в коридоре, на лестнице, туалете во время перемены травму учащегося. Необходимо решать вопросы соблюдения правил поведения учащимися на этажах во время перемены. На совещаниях при директоре, на оперативных совещаниях поднимать вопросы улучшения организации дежурства среди педагогов и учащихся.

Спрашивать и с учителей физкультуры. Насколько правильно построен урок, уделено ли было достаточно внимания разминке перед игрой, правильной отработке показа, как выполнить упражнение. 
Не раз уже ставился вопрос о наказании тех, кто виновен в травме ученика в школе. Данный вопрос очень щепетильный и тонкий. По отношению к педагогу подразумевается его косвенная вина. Обычно классный руководитель, дежурный учитель, учитель физкультуры или другого предмета старается по максимуму снять с себя вину. Как правило, директор также не видит в происшедшем недоработку учителя, в лучшем случае, предлагает быть более ответственным к вопросам безопасности учащихся. Письменные порицания в виде приказа бывают крайне редки. Они случаются, когда родители травмированного ученика обращаются с жалобой, или когда явно видна оплошность, нарушение со стороны учителя. 
Кратко о производственных травмах среди взрослых. В 2015 году в апреле производственную травму получила Павлова Наталья Александровна, 05.12.1963 г. р., хореограф детского сада «Азамат» и по совместительству в ш-г № 2. Она запнулась и упала в районе спорткомплекса на КШТ, где участвовала на репетиции со своими воспитанниками. В результате травмы левой ноги - ногу ампутировали. В сентябре произошла производственная травма с Альмухиной Ж.А., 30.06.1987 г. р., техничкой сш № 23. Во время уборки в туалете она поскользнулась, и ударилась головой о ступеньки, получила черепно-мозговую травму. В 2014 году получила производственную травму учитель школы № 7 Филатова Д.Е., в 2013 году произошло 3 тяжелых производственных травмы в организациях образования города: школе № 17, детских садах № 3,17. Данные травмы убеждают нас в том, что с работниками, учителями, также необходимо регулярно проводить инструктажи по ТБ.
О дорожно-транспортных происшествиях с участием школьников. Завершили год без ДТП 24 школы. Положительная динамика наметилась по школам № 5, 15, 17, 22, 38 и ряду других.
В течение 2015 года в ДТП пострадали 29 учащихся из 20 школ города, детьми и подростками получены травмы различной степени тяжести. (В течение 2014 года пострадал 21 учащийся из 16 школ города, в том числе 1 ребенок погиб).
Два и более учащихся попали в ДТП из школ № 1, 3, 8, 18, Ахмеровской. По одному ученику травмировано в результате ДТП из школ № 2, 4, 7, 11, 14, 16, 20, 23, 26, 27, 32, 33, 37, 39, 43. В большинстве ДТП виновны водители, но 30 -35 процентов травм по вине учащихся. Подавляющее большинство учащихся были сбиты автомобилями при переходе через дорогу по пешеходному переходу. За каждым ДТП жизнь и здоровье конкретного ребенка. 40 процентов травм приходится на головы детей, это черепно-мозговые травмы, сотрясение головного мозга.
Анализ получения травм учащимися свидетельствует: при переходе через дорогу, и особенно при переходе на перекрестке, надо быть максимально внимательными и собранными.

В профилактической работе по предупреждению детского травматизма нет мелочей. Недостатков в данной работе еще много. У значительной части учителей недостаточный уровень квалификации по преподаванию правил дорожного движения.
В школах недостаточно учебников по изучению правил дорожного движения, наглядной и методической литературы. Нет системы в работе школьных отрядов юных инспекторов движения, проведении широкой профилактической работы агитбригад ЮИД в начальных классах. Слабо поставлена работа по тестированию учащихся по правилам дорожного движения. Пассивными сторонними наблюдателями в этом деле оказались родители учеников. 
За прошедший 2015 год не произошло ДТП с учителями, но в 2014 году – с двумя учителями школы № 18, одна из них погибла, в 2013 году – 2 учителя из школ № 23 и 39 были травмированы в ДТП. Необходимо продолжить проведение инструктажей по безопасности на дороге и с учениками, и с педагогами школ.
О профилактической работе по безопасности на воде. Работа ведется, стенды по БВ в наличии, списки не умеющих плавать по классам и по школам составлены, мероприятия проводятся, но всего этого недостаточно. Об этом свидетельствуют трагедии на воде. 

22 апреля 2015 г. утонул в реке Аблакетка Полторацкий М.А., 2009 года рождения: ребенок был оставлен без присмотра со стороны взрослых.

14 июня 2015 г. в районе «Нурлы Кош» в пруду утонул, пытаясь спасти своего товарища Оспангалиев Асхат, 1999г. р., учащийся 9 класса Ахмеровской школы. Причина: не умел хорошо плавать.

17 июля 2015 г. на реке Ульба утонул Убайдуллаев Нурмаханбет, 29.06.2001 года рождения, учащийся 7 класса школы № 23. 
По противопожарной безопасности и электробезопасности в наших организациях жертв нет. Но пожары, возгорания – есть. В январе 2015 г. в детском саду № 1 в группе, в игровой комнате произошло короткое замыкание лампы дневного света, в группе находилось 22 ребенка. Воспитатель и помощник воспитателя не растерялись, вывели детей из помещения, отключили электричество, вызвали электрика, находившегося в здании сада, Электрик немедленно приступил к тушению огня, отключил электропитание. Срочно были вызваны пожарные. Было проведено дымоудаление путем открытия окон и дверей в группе.
В феврале 2015 года произошло возгорание в школе № 37 в электрощитовой, причина – замыкание электрического трехфазного счетчика. Обнаружив запах и начало задымления, администрация школы включила звуковое оповещение. Была вызвана пожарная служба. Проведена срочная эвакуация людей из здания. Все кабинеты и помещения школы были проверены на отсутствие людей. Было проведено отключение электроснабжения. До приезда пожарных служб возгорание было локализовано. 
В декабре 2014 года произошло возгорание розетки от перенапряжения в школе № 15. Учителя в целом грамотно провели эвакуацию детей. Работники школы самостоятельно ликвидировали возгорание. Школу проветрили, провели дымоудаление. Учащихся младших классов посадили в актовый зал и организовали просмотр мультфильмов до прихода родителей. Никто из детей не пострадал. 
Данные факты приведены для того, чтобы 1) мы знали, что опасность реально существует, 2) какие меры предпринять, если случился пожар, 3) актуальность профилактической работы в данном направлении.
Отчет по ТБ школы за год – это итог работы школы, педагогического коллектива по вопросам безопасности, это и анализ данной работы.

В большинстве школ сложилась положительная система работы по безопасности, нет здесь особых проблем и со сдачей отчета. Отмечу отчеты школ № 1, 2, 4, 9, 10, 11, 17, 19, 20, 22, 23, 24, 26, 29, КРГ, 36, 37, 39, 45, Н-Троицкую, интернат им. Крупской. Вместе с тем, есть ряд серьезных замечаний по отчетам:

- Ряд школ сдали отчеты с опозданием, в результате неоднократных напоминаний, это школы № 3, 13, КРГ, 38, 43, УПК. 
Часть отчетов составлены наспех, формально, не полно, слабые по содержанию, это отчеты школ 32, 33, 44, 46 и ряда других.
Вопросы безопасности учащихся в школах города в целом регулярно рассматриваются на совещаниях при директоре. Вместе с тем, по ряду школ есть предложение чаще и глубже рассматривать данное направление в работе, это относится к школам № 1, 3, 11, 13, 20, 26, 27, 33, 35, Н-Троицкой, УПК.

На конкретный вопрос, сколько человек в течение года прошли вводный инструктаж при поступлении на работу вновь не дали ответы школы № 13, 14, 18, 32, 42, 43, Ахмеровская, УПК.
Многие школы не справились с вопросом о датах проведения инструктажа с педагогическими работниками, и сколько человек было охвачено инструктажем. 
Анализ отчетов показал, что в ряде школ не ведутся регулярно записи в журнале регистрации травм, или нет данных журналов. А отсюда и неточности по травмам учащихся за календарный год по школам № 1, 3, 14, 16, 19, 27, 38, Меновновской. Школа-гимназия № 12 не предоставила акт о травме ученика в октябре 2015 года. 
О каждой травме надо сразу же сообщать в отдел образования. Составлять акты в двух экз. и 1 экз. предоставлять в отдел образования.
В своих отчетах не полно указали о ДТП с учащимися школы № 1, 3, 18, Ахмеровская. Не указали случаи ДТП с учащимися школы № 8, 16, 20, 27, 33, 43. Участились случаи укрывательства фактов ДТП с учащимися со стороны родителей, неинформирования классными руководителями администрации школы, волокиты с заполнением акта о ДТП, акта о травме в школе. Такие случаи были по школам № 8, 16, 33. Почему стали возможны такие факты? Нет четкой позиции администрации. Нет должной требовательности. Не определены четко обязанности классного руководителя и ответственного за ТБ в данном вопросе. Последний факт: 14 января произошло ДТП с учащимся 6 класса на улице Славского, 15.01 об этом выложили в интернет, в новости УК kz. Прошла почти неделя, но ни от одной школы не поступило сообщения о травме ученика в ДТП. Выяснили только 20 января. 
Каждый год поднимается вопрос правильного, качественного заполнения актов о несчастном случае. Первое, заполнять хорошим, разборчивым почерком. Второе, в графе «вид происшествия» заполнять как вид травмы. Не писать «несчастный случай, неосторожость, недоразумение», а указать, какая часть тела человека повреждена (голова, рука, нога) и как именно: перелом, сотрясение, растяжение, ушиб, резаная рана. Все эти недоразумения происходят чаще всего потому, что ответственный за ТБ перепоручает заполнение акта тому, у кого в классе или на уроке произошла травма. Человек, заполняя акт, чаще всего осознано пытается завуалировать, приуменьшить тяжесть травмы и всеми средствами приуменьшить или опровергнуть вину взрослых, педагогов, свою личную вину. Сегодня я вынужден назвать школы, которые неверно заполнили акты в 2015году, это школы № 5, 16, 19, 22, 27, 38, 39. 
Анализ профилактической работы по вопросам безопасности в школах города показал, что по целому ряду позиций происходит застой и даже откат назад.
Например, работа дружин юных пожарных. Работа данных формирований в большинстве школ ведется формально, ограничена списком и планом, а оживает она только перед майскими соревнованиями. Но без системной работы нет и результата. 

Ряд школ, а точнее ряд ответственных за ТБ по школе, завучей по ВР, вместо анализа проведенных в школе профилактических мероприятий с указанием дат, классов, охвата учащихся и результата -  пытается вновь и вновь сдать формально составленный годовой план по профилактике – без дат, без классов, без охвата и показа результатов – какой класс показал хорошие результаты, какой классный руководитель добился лучших показателей. Настоятельно прошу обратить на это внимание школам № 6, 11, 14, 15, 16, 18, 27, 29, 32, 33, 36, 38, 42, 44, 46, Ахмеровской, Меновновской, УПК. 
Чтобы оживить профилактическую, пропагандистскую работу отрядов юных инспекторов движения на базе ДПК Восток-5 проводится, начиная с 20 января т.г., смотр агитбригад ЮИД. 

В целях экономии вашего времени не остановился на аттестации по ТБ руководителей организации образования в марте и июне 2015 года и предстоящей аттестации по ТБ учителей кабинетов повышенной опасности, итогах городского слета ЮИД-2015, на соревнованиях по противопожарной безопасности наших юных пожарных, на практических занятиях по безопасности на воде. 
Главный специалист отдела образования
города Усть-Каменогорска                                                                    А. Джампеисов
Рекомендации
Совета отдела образования города Усть-Каменогорска по вопросу:
«Управленческая деятельность, направленная на устранение
причин травматизма в организациях образования» 29.02.2016 г.

Изучив управленческую деятельность руководителей организаций образования, направленную на снижение травматизма в школах и детских садах, можно сделать вывод, что организациями образования проводится определенная работа по безопасности и охране здоровья учащихся и воспитанников, профилактике детского травматизма, охране труда работников.
Но в то же время в 2015 году 57 учеников из 24 школ города получили травмы в спортзале, коридоре, на лестничных площадках, в учебных кабинетах, на территории школы (в 2014 г. - 52 травмы в 24 школах). Общее число травм учащихся возросло на 10%. Выросло число травм в школах № 2, 5, 16, 19.

Производственную травму получили 2 работника организаций образования (в 2014 году производственную травму получил 1 работник).
В течение 2015 года в ДТП пострадали 29 учащихся из 20 школ. Учащимися получены травмы различной степени тяжести (в 2014 году пострадал 21 учащийся из 16 школ).

За рассматриваемый период утонули 3 детей, в том числе учащиеся школ № 23 и Ахмеровской.

В январе и феврале 2015 года произошло возгорание в детском саду № 1 и школе № 37.

Учитывая выше изложенное, Совет городского отдела образования рекомендует:

1. Работу руководителей по профилактике детского травматизма в организации, детского дорожного травматизма, противопожарной безопасности, безопасности на воде школ № 9, 10, 13, 17, 24, 29, 35, 36, 44, 45, 46, Н-Троицкой, УПК считать удовлетворительной.
2. Работу руководителей по профилактике детского травматизма школ № 1, 2, 3, 5, 8, 15, 16, 18, 19, 22, 23, 27, Ахмеровской, считать недостаточной. 

3. Руководителям организаций образования в целях профилактики детского и производственного травматизма усилить управленческую составляющую в решении данного вопроса (постоянно).
4. Проводить инструктажи с детским и педагогическими коллективами по профилактике травматизма во время учебно-воспитательного процесса, детского дорожного травматизма, противопожарной безопасности и безопасности на воде 

(раз в четверть).
5. Организовать лекторий для учеников на классных часах, для родителей на родительских собраниях. Оформить наглядную и визуальную информацию, систематически ее обновлять (в соответствии с временем года).
6. Выйти с предложением на отдел административной полиции УВД города Усть-Каменогорска по улучшению безопасности учащихся при переходе через дорогу у школы-лицея № 44 и УПК (Джампеисов А.К.)
7. Контроль за выполнением данных рекомендаций возложить на заместителя руководителя отдела образования Куленову Ш.Б. и главного специалиста отдела образования Джампеисова А.К.
Руководитель отдела образования

города Усть-Каменогорска                                                                   М. Ахметова
