[bookmark: _GoBack]Объявление о формировании состава Попечительских советов                         в организациях образования города Усть-Каменогорска и приёме предложений по его составу 
На основании требований пункта 5 Типовых правил организации работы Попечительского совета и порядок его избрания в организациях образования, утвержденных приказом МОН РК от 27 июля 2017 года № 355 (далее – Типовых правил), государственное учреждение «Отдел образования по городу Усть-Каменогорску» управления образования Восточно-Казахстанской области объявляет о формировании Попечительских советов  организаций образования и приеме предложений по его составу. 
Согасно пункта 7 Типовых правил, в состав Попечительского совета входят:
1) Представители местных представительных, исполнительных и правоохранительных органов;
2) Представители работодателей и социальных партнеров;
3) Представители некоммерческих организаций (при наличии);
4) По одному родителю или законному представителю обучающихся в данной организации образования из каждой параллели классов, курсов, рекомендованные родительским комитетом;
5) Благотворители (при наличии).

           В состав Попечительского совета не входят лица, указанные в подпунктах  2) и 3) пункта 1 статьи 51 Закона Республики Казахстан от 27 мая 2007 года «Об образовании». 
  
          Солсасно пункта 8, 9 Типовых правил, число членов Попечительского совета является нечётным и составляет не менее девяти человек не находящихся в отношениях близкого родства и свойства друг с другом и руководителем данной организации образования. Члены Попечительского совета не входят в штат работников данной организации образования. Количество членов в составе Попечительского совета, являющихся представителями государственных органов, не превышает трех человек.

Срок полномочий членов Попечительского совета составляет три года. 

Прием предложений осуществляется с 03 февраля по 16 февраля 2022 года по адресу: город Усть-Каменогорск, улица Касыма Кайсенова, 10 А, телефон: 25-07-73, 52-60-42.

