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заседания комиссии о размещении государственного образовательного заказа на открытие места в частных дошкольных организациях для обеспечения детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением

21 июня 2021 года                                                                              г. Усть-Каменогорск

Присутствовали: 
Из 7 членов комиссии присутствовали 5.

Председатель комиссии – Алагузова Сауле Бауржановна, руководитель отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Члены комиссии:
Турарова Гульмира Кажиевна – заведующий сектора общего среднего образования и дошкольных организаций отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Капезова Еркежан Жумановна – главный специалист сектора общего среднего образования и дошкольных организаций отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Ергалиев Бауржан Жанымканович – главный специалист сектора планирования, прогнозирования и обеспечения жизнедеятельности;
Калиева Диляра Калимбековна - эксперт отдела развития человеческого капитала Палаты предпринимателей ВКО;
Раимбаева Дина Орынбасаровна - директор коммунального государственного казенного предприятия «Детский сад-ясли № 11 «Айгөлек» отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Секретарь комиссии - Игенбаева Динара Байдархановна, методист по дошкольному воспитанию сектора общего среднего образования и дошкольных организаций.
Заказчик: ТОО «Детский сад-ясли «Murager».
Повестка дня:
1. О рассмотрении поступившего предложения на государственный образовательный заказ на 64 мест на обеспечение детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением от ТОО «Детский сад-ясли «Murager». Заявление от 13.06.2021 года о размещении государственного образовательного заказа в ТОО «Детский сад-ясли «Murager» по обеспечению детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением в количестве 64 мест. 
При рассмотрении заявления ТОО «Детский сад-ясли «Murager»поступившего в ГУ «Отдел образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области» комиссия руководствуется: Законом Республики Казахстан № 319-III от 27 июля 2007 года «Об образовании» (с изменениями и дополнениями) статьи 30, Типовыми правилами деятельности дошкольных организаций, утвержденными постановлением Правительства Республики Казахстан от 17 мая 2013 года № 499 (с изменениями и дополнениями по состоянию на 30.10.2018 года №595); Санитарными правилами «Санитарно-эпидемиологические требования к объектам дошкольного воспитания и обучения», утвержденным приказом Министерства национальной экономики Республики Казахстан от 17 августа 2017 года № 615.
В комиссию представлены документы:
Заявление на имя председателя комиссии от 13.06.2021 года;
1. Справка о зарегистрированном юридическом лице, филиале или представительстве № 200840022407 от 08.02.2021 г;
2. Устав ТОО «Детский сад-ясли «Murager» от 19 января 2021 года;
3. Справка из банка об отсутствии задолженности № 850/3-7-61-667 от 14.05.2021 года;
4. Сведения об отсутствии (наличии) задолженности налогоплательщика по состоянию на 14.05.2021 года;
5. Договор доверительного управления имуществом от 4 января 2021 года;
6. Лицензия на занятие медицинской деятельностью от 11.02.2021 года;
7. Обязательство поставщика о принятии детей по государственному образовательному заказу исключительно по направлению ГУ «Отдел образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области» и установлении размера родительской платы по государственному образовательному заказу, не превышающего тарифа родительской платы, в соответствии с Законом Республики Казахстан «Об образовании» от 27 июля 2007 года;
8. Санитарно-эпидемиологическое заключение от 24.12.2020 года                     № F.01.X.KZ24VWF00034549.
Решение: Рассмотрев предоставленные документы на участие в конкурсе комиссия решила:
«Murager» балабақша-бөбекжайы ЖШС мектепке дейінгі мекемесінде мектепке дейінгі жастағы балаларды 64 орынға арналған мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз етуге қаржыландыру көзделсін.


Председатель комиссии:                                                                           С. Алагузова

Члены комиссии:                                                                                                Г. Турарова
  Б. Ергалиев
Д. Раимбаева
Д. Калиева 
Е. Капезова
Секретарь комиссии                                                                                        Д. Игенбаева

