

Протокол № 156
заседания комиссии о размещении государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях 

от 05 ноября 2021 года                                                                       г. Усть-Каменогорск

Присутствовали: 
Из 9 членов комиссии присутствовали 8.
Председатель комиссии – Алагузова Сауле Бауржановна, руководитель отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Члены комиссии:
Турарова Гульмира Кажиевна – заместитель руководителя отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Шарипова Дина Оралхановна – заместитель руководителя отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Капезова Еркежан Жумановна – главный специалист сектора общего среднего образования и дошкольных организаций отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Молдекин Канагат Мейргазыевич – ведущий бухгалтер финансового сопровождения системы образования отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Ергалиев Бауржан Жанымканович – главный специалист сектора планирования, прогнозирования и обеспечения жизнедеятельности;
Раимбаева Дина Орынбасаровна - директор коммунального государственного     казенного предприятия «Детский сад-ясли № 11 «Айгөлек» отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Чернышёва Инесса Александровна - Председатель Общественного Совета;
Секретарь комиссии - Игенбаева Динара Байдархановна, методист по дошкольному воспитанию сектора общего среднего образования и дошкольных организаций отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области.
Повестка дня: 1. О рассмотрении вопроса по размещению государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях. При рассмотрении   вопроса ГУ «Отдел образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области» комиссия руководствуется: Законом Республики Казахстан № 319-III от 27 июля 2007 года «Об образовании» (с изменениями и дополнениями) статьи 30, Типовыми правилами деятельности дошкольных организаций, утвержденными постановлением Правительства Республики Казахстан от 17 мая 2013 года № 499 (с изменениями и дополнениями по состоянию на 30.10.2018 года №595); Санитарными правилами «Санитарно-эпидемиологические требования к объектам дошкольного воспитания и обучения», утвержденным приказом Министерства национальной экономики Республики Казахстан от 17 августа 2017 года № 615.


Заслушали секретаря комиссии Игенбаеву Динару Байдархановну: В период с 14 октября по 04 ноября 2021 года был объявлен конкурс на размещение государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях согласно приказа Министра образования и науки Республики Казахстан от 29 января 2016 года № 122 "Об утверждении Правил размещения государственного образовательного заказа на подготовку специалистов с техническим и профессиональным, послесредним, высшим и послевузовским образованием с учетом потребностей рынка труда, на подготовительные отделения высших учебных заведений, а также на дошкольное воспитание и обучение, среднее образование".
По окончанию конкурса заявление на размещение государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях на поступило. 
Решение: Конкурс по размещению государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях считать не состоявшимся.
Председатель комиссии:                                                                             С. Алагузова

Члены комиссии:                                                                                               Г. Турарова
                                                                                                                           Д. Шарипова
 Е. Капезова
 К. Молдекин
Б. Ергалиев
 Д. Раимбаева
   И. Чернышёва
Секретарь комиссии                                                                                         Д. Игенбаева
