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заседания комиссии о размещении государственного образовательного заказа на открытие места в частных дошкольных организациях для обеспечения детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением

от 25 января 2022 г.                                                                          г. Усть-Каменогорск

Присутствовали: 
Из 9 членов комиссии присутствовали 7.
Председатель комиссии – Алагузова Сауле Бауржановна, руководитель отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Члены комиссии:
Шарипова Дина Оралхановна – заместитель руководителя отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Турарова Гульмира Кажиевна – заместитель руководителя отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Капезова Еркежан Жумановна – главный специалист сектора общего среднего образования и дошкольных организаций отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Ергалиев Бауржан Жанымканович – главный специалист сектора планирования, прогнозирования и обеспечения жизнедеятельности отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Молдекин Канагат Мейргазыевич – ведущий бухгалтер финансового сопровождения системы образования отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;
Раимбаева Дина Орынбасаровна - директор коммунального государственного казенного предприятия «Детский сад-ясли № 11 «Айгөлек» акимата города Усть-Каменогорска;
Секретарь комиссии – Игенбаева Динара Байдархановна, методист по дошкольному воспитанию сектора общего среднего образования и дошкольных организаций отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области.
Заказчик: Дошкольное Учреждение «Детский сад-ясли  «Азамат».
Повестка дня: 
1. О рассмотрении поступившего предложения на государственный образовательный заказ на 270 мест на обеспечение детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением от Дошкольного Учреждения «Детский сад-ясли «Азамат». Заявление от 20.01.2022 года о размещении государственного образовательного заказа в Дошкольном Учреждении «Детский сад-ясли «Азамат» по обеспечению детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением в количестве 270 мест. 
При рассмотрении заявления Дошкольного Учреждения «Детский сад-ясли «Азамат» поступившего в ГУ «Отдел образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области» комиссия руководствуется: Законом Республики Казахстан № 319-III от 27 июля 2007 года «Об образовании» (с изменениями и дополнениями) статьи 30, Типовыми правилами деятельности дошкольных организаций, утвержденными постановлением Правительства Республики Казахстан от 30.10.2018 года №595; Санитарными правилами «Санитарно-эпидемиологические требования к объектам дошкольного воспитания и обучения», утвержденным приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 9 июля 2021 года № ҚР ДСМ- 59.
В комиссию представлены документы:
Заявление на имя председателя комиссии от 20.01.2022 года;
1. Справка о государственной регистрации юридического лица                      № 10100552727608 от 09.12.2021 года;
2. Устав Дошкольного учреждения «Детский сад-ясли «Азамат»                    от 31.01.2014 года;
3. Справка из банка об отсутствии задолженности № 1533220121169266       от 21.01.2022 года;
4. Сведения об отсутствии (наличии) задолженности налогоплательщика     по состоянию на 21.01.2022 года;
5. Договор имущественного найма (аренды) государственного имущества     № 32769-ЭТП;
6. Приложение к лицензии на занятие медицинской деятельностью                от 23.05.2014 года № 001 к лицензии от 20.06.2011 г. № ВК 001594DF;
7. Обязательство поставщика о принятии детей по государственному образовательному заказу исключительно по направлению ГУ «Отдел образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области» и установлении размера родительской платы по государственному образовательному заказу, не превышающего тарифа родительской платы,                  в соответствии с Законом Республики Казахстан «Об образовании» от 27 июля    2007 года;
8. Санитарно-эпидемиологическое заключение № 2 от 06.01.2014 года.
Решение: Рассмотрев предоставленные документы на участие в конкурсе комиссия решила: На основании пп. 2 п.11 приказа № 122 «Об утверждении Правил размещения государственного образовательного заказа на подготовку специалистов с техническим и профессиональным, послесредним, высшим и послевузовским образованием с учетом потребностей рынка труда, на подготовительные отделения высших учебных заведений, а так же на дошкольное воспитание и обучение, среднее образование» включить в протокол заседания предварительного допуска Дошкольное Учреждение «Детский сад-ясли «Азамат».
 

Председатель комиссии:                                                                           С. Алагузова

Члены комиссии:                                                                                             Д. Шарипова
Г. Турарова
Б. Ергалиев
 Е. Капезова
 К. Молдекин
Д. Раимбаева  

Секретарь комиссии                                                                                        Д. Игенбаева
