Информация
отдела образования о проведении конкурсов профессионального мастерства

Согласно плану мероприятий, положению о проведении конкурсов профессионального мастерства в период с 24.11.-12.12.20117 года проводился 1-й тур конкурса «Лучший воспитатель дошкольной организации -2018»,  на который представлены материалы  55-ти  участников.  Членами жюри проведена экспертная оценка профессиональной рефлексии «Опыт и перспективы моей деятельности» представленных материалов.  
По итогам работы определены следующие участники конкурса, которые  допущены к участию  во  2-м туре:
Архипова Елена Сергеевна (метод.разработка)  126 баллов - воспитатель мини центра КГУ «Средняя школа №24» акимата города Усть-Каменогорска;
Адаева Салтанат (әдіс.ұсыныс) 121,8 баллов- воспитатель мини центра КГУ «Средняя школа №15» акимата города Усть-Каменогорска;

Мусаханова Алма (әдіс. Ұсыныс) 121,8 баллов - воспитатель мини центра КГУ «Средняя школа №16 им. Заки Ахметова» акимата города Усть-Каменогорска;
Гайдачук Юлия Александровна (программа ОЭР) 118,8 баллов- воспитатель  ТОО «Частная школа «Арина»;
Алешина Наталья Александровна (отчет ОЭР) 117,6 баллов - воспитатель КГКП «Детский сад-ясли № 3 «Балбөбек» акимата города Усть-Каменогорска;

Нұрсапарова Жадыра (әдіс.зерттеме) 113,8 баллов- воспитатель КГКП «Детский сад-ясли № 9 «Арман» акимата города Усть-Каменогорска;
Габдулина  Айнур (әдіс ұсыныстар) 112 баллов - воспитатель КГКП «Детский сад-ясли № 6 «Куншуак» акимата г. Усть-Каменогорска;
Свахина Светлана Николаевна (ОЭР) 109,8 баллов - воспитатель КГУ «Детский сад №62 для детей с нарушением речи» акимата города Усть-Каменогорска;
Бекмухамбет Мунира (әдіс.ұсыныс) 109,2 баллов- воспитатель КГКП «Детский сад-ясли № 18 «Еркетай» акимата города Усть-Каменогорска;
Захарова Юлия Вадимовна (метод.разработка) 105 баллов - воспитатель КГКП «Детский сад-ясли № 42» акимата г.Усть-Каменогорска;
Мурзагалиева Гульнара (ТЭЖ есебі) 94,8 баллов- воспитатель КГКП «Детский сад-ясли  «Ак бота» акимата города Усть-Каменогорска

Шарипказина Динара (ТЭЖ есебі) 93,6 баллов- воспитатель мини центра КГУ «Средняя школа №20 им. А. Байтурсынова» акимата города Усть-Каменогорск
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