Информация
отдела образования о проведении 1 тура конкурса профессионального мастерства «Лучший менеджер года»
Согласно плану мероприятий, положению о проведении конкурсов профессионального мастерства в период с 24.11.-12.12.20117 года проводился 1-й тур конкурса «Лучший менеджер года»,  на который представлены материалы  4- у  участников.  Членами жюри проведена экспертная оценка профессиональной рефлексии «Опыт и перспективы моей деятельности» представленных материалов.  
По итогам работы определены следующие участники конкурса, которые  допущены к участию  во  2-м туре:
Кизатуллина Алуа Сейлхановна- (84,84 балла) «Педагогтартың кәсіби двмуыңдағы уәжін көтеру арқылы сынып жетекшінің іс әрекетін тиімді ұйымдастыру» (әдістемелік ұсыныстар) - заместитель директора по воспитательной работе  КГУ «Средняя школа №16 им Заки Ахметова» акимата города Усть-Каменогорска;
Камытпаева Жанат Ергазиновна (77,56 балла)- «Білім беру мазмұнын жаңарту шеңберінде дарынды балалармен жұмыс жұргізу»  заместитель директора по ОЭР КГУ «Средняя школа №27» акимата города Усть-Каменогорска;
Вилкова Елена Леонидовна—(74,4 балла) «Становление субъектной позиции участников ОП средствами развития одаренности и лидерства  через предметы ГЭЦ»-руководитель ШМК КГУ «Школа-гимназия №10» акимата города Усть-Каменогорска;
Токтаганова Молдир Дуйсеновна (54 балла) «Жас мамандармен жұмыс стемелік үсыныстар»- методист КГКП «Детский сад-ясли №18 «Еркетай» акимата города Усть-Каменогорска.
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