Информация
отдела образования о проведении 1 тура конкурса профессионального мастерства «Учитель года -2018»
Согласно плану мероприятий, положению о проведении конкурсов профессионального мастерства в период с 24.11.-12.12.20117 года проводился 1-й тур конкурса «Учитель года -2018»,  на который представлены материалы  -43-х  участников.  Членами жюри проведена экспертная оценка профессиональной рефлексии «Опыт и перспективы моей деятельности» представленных материалов.  
По итогам работы определены следующие участники конкурса, которые  допущены к участию  во  2-м туре:
Завезенова Марина Николаевна 124,6 баллов – учитель математики  КГУ «Школа –лицей №11» акимата города Усть-Каменогорска;
Окимбаева Гульшат Кабиолдановна 119 баллов- учитель музыки КГУ «Средняя школа №42» акимата города Усть-Каменогорска;
Комбаева Сымбат Садыьековна 116,2 баллов- учитель начальных классов КГУ «Средняя школа №13» акимата города Усть-Каменогорска;
Ударцева Оксана Вячеславовна 113,6 баллов – преподаватель физической  культуры КГКП «Детский сад-ясли №4 «Саулетай» аимата города Усть-Каменогорска;
Остапенко Елена Александровна 110,6 - учитель математики КГУ «Средняя многопрофильная школа №37» акимата города Усть-Каменогорска;
Усанова Кымбат Советхановна 110,4 баллов –учитель казахского языка и литературы КГУ «Средняя школа №22» акимата города Усть-Каменогорска;
Какишева Арман Уралбековна 109,2 баллов- учитель химии КГУ «Средняя школа №9» акимата города Усть-Каменогорска;
 Мусина Гульфайрас Толеухановна 109,2 баллов – учитель технологии КГУ «Средняя профильная школа №45» акимата города Усть-Каменогорска;
Баранова Елена Павловна 106,4 баллов- учитель истории КГУ «Школа-лицей №34» акимата города Усть-Каменогорска;
Тасубаева Галия Рамазановна105 баллов- учитель русского языка и литературы КГУ «Средняя школа №9» акимата города Усть-Каменогорска;
Андреева Елена Федоровна 103,6 баллов – учитель начальных классов КГУ «Комплекс школа-детский сад №14 для слабовидящих детей» акимата города Усть-Каменогорска;
Сагандыкова Макпал Аргынбековна 103,6 баллов – учитель казахского языка и литературы КГУ «Общеобразовательная школа №30» акимата города Усть-каменогорска;
Куанышбаева Фариза Каунышбековна 103 баллов учитель английского языка КГУ «Средняя школа №20 им. А. Батурсынова» акимата города Усть-Каменогорска;


Гафурова Лиза Жапархановна 103 баллов- учитель английского языка КГУ «Средняя школа №16 им. Заки Ахметова» акимата города Усть-Каменогорска;
Сахариева Бальзам Мухтаровна 102, 2 баллов –учитель математики КГУ «Школа-лицей №3 им. Ш. Уалиханова» акимата города Усть-Каменогорска;
Мухаметрахимова     Раушан Жумагалиевна 102 балла-учитель английского языка  КГУ «Лицей №44 им. О Бокея» актмата города Усть-Каменогорска.
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