Итоги 1-й тура конкурса «Лучший завуч по социальной работе - 2018»
Согласно плану мероприятий, Положению о проведении конкурсов профессионального мастерства в период с 24.11.-12.12.20117 года проводился 1-й тур конкурса «Лучший завуч по социальной работе - 2018»,  на который представлены материалы  13-ти  участников.  Членами жюри проведена экспертная оценка профессиональной рефлексии «Опыт и перспективы моей деятельности» представленных материалов.  
По итогам работы определены следующие участники конкурса, которые  допущены к участию  во  2-м туре:
Первушина Марина Юрьевна 131 баллов – «Персональный сайт» заместителя  директора по воспитательной работе КГУ «Общеобразовательная школа №30» акимата города Усть-Каменогорска;
Байжуминова Динара Климбековна 112,2 баллов – «Организация взаимодействия семьи и педагогического коллектива в условиях инновационной среды» - заместитель  директора по воспитательной работе  КГУ «Средняя школа №36» акимата города Усть-Каменогорска;

Омарова Жанат Мухтаровна  106,4 баллов - «Реализация инклюзивного подхода в воспитательной работе классного руководителя общеобразовательной школы: проблемы и перспективы» - КГУ «Общеобразовательная школа №2» акимата города Усть-Каменогорска;

Капжапаров Аскар Зейнелкабденович 100,8 баллов - «Комплексная программа формирования здорового образа жизни» - заместитель  директора по воспитательной работе  КГУ «Школа – лицей №3 им. Ш.Уалиханова» акимата города Усть-Каменогорска;
Соболева Людмила Дмитриевна 93,8 баллов - «Комплексная программа формирования здорового образа жизни» - заместитель  директора по воспитательной работе  КГУ «Средняя школа №24» акимата города Усть-Каменогорска;

Мырзабиева Динара Турыспековна  78 баллов- «Работа с трудными детьми» - заместитель  директора по воспитательной работе  КГУ «Средняя школа №15» акимата города Усть-Каменогорска;

Кабидолдина Альмира Тлеухановна 72,8 баллов - «Жасөспірімдерді әлеуметтік қорғау саласында алдын алу жұмыстарының маңызы»- заместитель  директора по воспитательной работе  КГУ «Средняя школа №16 им. Заки Ахметова» акимата города Усть-Каменогорска.
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