Анализ по проведению методического семинара по теме 

«Пути реализаций работы методической комиссии»
Согласно плана работы  городского отдела образования города Усть-Каменогорска, 13 января 2016 года в  КГУ «средняя  школа  №16»  акимата города прошел методический семинар для руководителей методических комиссий школ города.

Цель семинара: оптимальные пути организации работы методического объединения и воздействие их на работу методического состава (объединения). 

Задача семинара:  

· Обмен опытом между участниками

· Выявления актуальных проблем и пути их решения.
На семинаре присутствовали  руководители 35-ти методических  комиссий. Согласно плана  городского отдела образования города Усть-Каменогорска  об итогах работы за 2014-2015 г.г.,  также о задачах 2015-2016 учебного года с докладом выступила методист ГОРоо  Скакова З.С. 
С целью  обмена опытом были прослушаны выступления учителей школ города «Меновновская средняя школа», «средняя школа №32», «средняя школа №13», «средняя школа №16». Методический семинар «СІЗ НЕ ДЕЙСІЗ?» был проведен в форме ток –шоу. 
Семинар организовала и провела руководитель методической комиссии среди школ города А.Т.Кабидолдина. Семинар прошел на высоком уровне.

